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2022.07.04. 

Hétfő 

Hajnali 4.00-si indulást követően utunk Aradra vezetett. A városban megnéztük a Szabadság 

szobrot és tettünk egy sétát a városközpontban. 

Déva várát távolról megtekintettük. Közelről sajnos nem volt rá lehetőségünk, mivel a várat 

éppen felújítják. Azonban a város szabadidő terét kipróbáltuk, egy kicsit megmozgattuk 

elzsibbadt lábainkat. 

Utazásunk során érdekességeket tudhattunk meg idegenvezetőnktől a minket körülvevő táj, 

történelmi és földrajzi látványosságairól. A Kárpátok vonulatait és jellemzőit is 

megismerhettük. Felhívta figyelmünket a székelyek és szászok közti kulturális különbségekre 

is. Ide tartoznak építkezési szokásaik: a házak utaktól való távolsága, egymás közötti 

összeépítettség. 

Szállásunkat ahol már vártak bennünket 19.45-kor elfoglaltuk. 

20.00-kor elfogyasztottuk finom háromfogásos vacsoránkat, majd egy kis szabadidős játék 

következett a szobákban (kártyáztak, társas játékoztak, beszélgettek). 

                   

 

 

                             



 

                                   

                                       

 

                                                   



2022.07.05. 

Kedd 

A reggeli ébredést követően elfogyasztottuk a svédasztalos reggelinket, bőven volt a 

gyerekeknek választék. Reggelit követően magunkhoz vettük az előre elkészített hideg 

ebédcsomagot. 

9.20-kor elindultunk Csíksomlyóra ahol megtekintettük a Kegytemplomot. Utunkat a 

zarándokok útvonalán folytattuk, megtekintettük a 14 stációt, melynek végállomása a 

csíksomlyói kis hegy teteje. A csíksomlyói Nyeregben a Hármasoltárnál megismertük a 

pünkösdi búcsú történetét és meghallgattuk a Székely himnuszt. 

A napunkat Csíkszerdán folytattuk, ahol megismertük a Márton Áron Főgimnázium 

történetét és homlokzatát kívülről megtekintettük. Sétálóutcáján járkáltunk, ahol a tanulók 

egy óra szabadidőt tölthettek el. 

15.00-kor a Mohos-tőzegláp megtekintésével folytattuk programunkat, itt részletes 

idegenvezetői vezetéssel közlekedtünk a padlókon és a lépegetőkön. Megismertük a 

tőzegláp jellegzetes növényzeti társulásait: rovaremésztő növényét (kerek levelű harmatfű) 

amely éppen egy szitakötőt fogyasztott, találkoztunk a mámorkával, tőzegrozmaringgal és a 

törpe növésű erdein fenyőivel, amik 2012-ben a szárazság miatt megjelenő szuh fajok 

erőteljesen pusztítják.  Láttuk az erősen savas és fekete színű tószemeket, amik, ha télen 

befagynak, akkor a jég is fekete színű. A második tószemnél kipróbálhattuk a víz és a láp 

közvetlen kapcsolatát a sétáló padlókon levő ugrálással. 

A nap utolsó programjaként a Szent Anna tóhoz vezetett utunk, ami a Csomád hegység egyik 

kráter tava. A parton meghallgattuk a tó kialakulásának történetét és tóról szóló legendát. A 

tó vizét csak az esővíz táplálja. Majd megtekintettük a Szent Anna kápolnát. Egy kis pihenő 

után visszafelé is gyalogtúrával jutottunk buszunkhoz. A buszút során az út mellett 

megpillanthattuk az erdőben élő medvék egyes példányait. 

19.00-kor vacsorázni indultunk. Az esti programként közeli a sportpályán kosaraztunk 

szürkületig. 



                         

                       

                                   



                                      

               

                   



                                   

                 

                                



     

                               

                            

 



2022.07.06 

Szerda 

 

A 6.00-ás ébresztő után 7.00-kor reggeliztünk és kaptuk meg az ebédünket. 

8.00-a magasságában a Csernáton lévő Haszmann Pál Falumúzeumba, ahol a névadó család 

történetét ismerhettük meg. Ezután körbejártuk a kiállított mezőgazdasági gépeket, 

használati tárgyakat, technika történeti tárházat, kályhamúzeumot stb. Felfedezős játék 

segítségével megismerhettük többek között a székely emberek használati tárgyait, 

malomházukat, szövőszéküket. Ezt követően kézműves foglalkozás keretében készíthettek a 

gyerekek saját hűtőmágnest a területen lévő Népfőiskola oktatójával. 

Utunkat ezután Perkő felé vettük ami Kovászna megyében a Répát-hegység legdélibb 

nyúlványa. Ez a hely augusztus 20-án a búcsújárás színtere. A Szent István kápolnáig egy jót 

túráztunk és a stációkat végig jártuk. A hegyről gyönyörű kilátás tárul elénk a Háromszéki 

medencére, és a Csíki-és a Bodoki-havasokra. 

Következő megállónk Kézdivásárhely volt, ahol megemlékeztünk Gábor Áronról. 

Megismertük az ágyúöntő életútját, az 1848-as forradalomban betöltött szerepét, ironikus 

halálát és a nevét övező mítoszt. A történelmi főtéren egy órát töltöttünk, megismerhettük a 

régi céhes udvartereket. A téren kívülről az 1770-1783 között épült református templomot. 

Sajnos az előre tervezett Torjai Büdös-barlangi látogatásunk meghiúsult tekintettel a 

környéken megszaporodott medvék miatt. ( Az útvonal mentén nagyjából 30 medve él és 

gyakran csoportosan vándorolnak.) 

Helyette visszajöttünk Tusnádfürdőre és a vacsora előtti időt közös sétálással, játékkal, 

beszélgetéssel töltöttük. 

A 19.00-ás vacsorát követően a gyerekekkel közösen társas játékoztunk, zenét hallgattunk és 

kártyáztunk. 



                        

                                  

                                             



                   

                              

                               



          

               

       



2022.07.07. 

Csütörtök 

 

A reggel 7.00-ás reggeli után megkaptuk a hidegcsomagunkat és útnak indultunk Zágon felé. 

A faluban a Mikes Kelemen Emlékházat tekintettük meg és hallgattuk meg a helyi 

idegenvezetőt. A kertben megtekintettük a Mikes tölgy-fának a letört és kifaragott emlékét a 

Mesefát amit Mónus Béla faragott. 

Ezután elsétáltunk a Mikes kertbe, ahol megtekintettük a két tölgyfát, amelyből az egyik 

kiszáradt és kápolnává faragta ki a mester. A gyerekek szívesen próbálták ki a fa törzsének 

üregét, amely gyönyörű faragásokkal van díszítve. 

Utunk következő állomása Csomakőrös, ahol a névadóról alapított kiállítást tekinthettük 

meg. Ezen a helyen megismerhettük Kőrösi Csoma Sándor életútját, felfedezéseit és 

munkásságát például: tibeti-angol kéziszótárt. Ezt követően a falura jellegzetességét a 

forgácskalap készítését dokumentáló filmet tekinthettünk meg. Ezek a kalapok kézzel 

készülnek nyárfából mindenféle méretben és fazonban nők, férfiak és gyerekek számára. A 

helyi lelkész bemutatta a református templom jellemzőit és kézbe is foghattunk 

forgácskalapot. Kőrösi Csoma Sándor szobránál megemlékeztünk. 

A Kovászna főterén a Pokolsárt tekintettük meg, ami egy iszapos, kénes-széndioxidos 

gázkitörés.  Szomszédságában a Borvízkutat is megnéztük, amelynek vize érdekesen sárga 

volt és a helyiek fogyasztották is. A tanulóink fél óra szabadidő alatt körbejárhatták a teret. 

A gelencei Árpád kori templomot tekintettük meg, ahol a helyi tárlatvezető felhívta 

figyelmünket a Szent László-, Szent Jakab-, Alexandriai Szent Katalin-legendáját bemutató 

freskókra. A templom további érdekessége a kazettás mennyezet, amelyben nem található 

két egyforma kép a 103 kazettából. 

Városba való visszatérésünkkor megtekintettük a helyi Csukás-tavat és körbe sétáltuk. 

A vacsora előtti időben mindenki felidézhette a legkedvesebb élményét és papírra vethette. 

Megbeszéltük a hét eseményeit. Vacsora után utolsó itt töltött esténket közös kosarazással 

és kártyázással töltöttük. 

                                        



                             

                                         

                               



                              

        

                                



 

           

                                                  

 

 

 

 

 

 



2022.07.08. 

Péntek 

A reggeli 6.00-tól fogyasztottuk el. Ezt követően összepakoltuk a szobákát és elkezdtük 

hosszú utunkat. 

Első megállónk a tölcsvári Drakula kastély volt, ahol megismerhettük a vár és 

tulajdonosainak történetét. Az egyetlen bejáratán bemenve tapasztalhattuk a keskeny 

folyosóit és lépcsőit. Megtekinthettük az egykori várak berendezettségét illetve a vár belső 

hőmérsékletéről és fűtési lehetőségeiről is érdekességeket tudhattunk meg. Az ágyak 

rövidségének okait is megismerhettük, továbbá a várnak a védelemben volt fontos szerepe, 

az elhelyezkedése miatt támadás nem érte. 

Utunkat a Vajdahunyad vára felé folytattuk, mely a 80-as évek óta folyamatos felújítás alatt 

áll. A várnak az udvarán idegenvezetőnk beszélt a kastély történetéről, majd megtekintettük 

különböző szobáit. Többek között az országgyűlésekre használt termet és a kínzásra 

kialakítottakat is. A vár felsőbb emeletéről megtekinthettük a kilátást is, valamint 24 méter 

mély kútjátnak történetével és a medveárkokkal is megismerkedhettünk. A várból kiérkezve 

a gyerekek szabad idejüket a környéken lévő téren tölthették el. 

A parkolóban meglepetés várt ránk, ugyanis buszunk megadta magát. Sofőrjeink kitartóan 

dolgoztak a javításon, de sajnos egy másik buszra lett szükségünk. A várakozást gyermekeink 

fogócskával, kártyajátékokkal és beszélgetéssel töltötték el. 21.00-kor megkezdtük útunkat a 

határ felé az új busszal. 

Szombaton 4.15-kor hazaértünk szerencsésen, élményekben gazdagon. 

Köszönjük, hogy részesei lehettünk ennek a csodálatos, programokban dús kirándulásnak. 

 

 

                           



            

                         

                    



                  

         

         



                 

                   

          



 


